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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

EXTRALIGA MUŽŮ  3.10. RAKOVNÍK – LITICE  4:6/4:2/ 
Góly: Sochor O. 3, Kačírek 2 a Koryťák 

Hráli: Skála, Nečas, Čech, Benda, Hes, Kondrát, Šesták, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Bystřický, Kačírek, Sochor O., Sochor R. a 

Gerlický 

Stadion posledního halového mistra čekal tentokráte v olympijském pozemním hokeji na favority tohoto utkání - celek 

Litic. 

I když poslední duel hraný před rokem v sezóně, která nakonec byla zrušena, vyhráli domácí 3:0. Přeci jen je plzeňský tým 

stále úřadujícím šampionem ve venkovní variantě tohoto sportu a očekávala se jejich lehká dominance. 

     Opak byl pravdou. Na časomíře byla osmá minuta utkání a domácí vedli 2:0. Mladému Skálovi v brance Litic nedali 

rakovničtí žádnou šanci . Jenže hráči Litic nic nevzdali a ještě před koncem první čtvrtiny bylo skóre 2:2! " Bláznivý začátek, 

Rakovník nás překvapil svým ofenzivním systémem, nemohli jsme se chytnout. Ještě, že naši mladí útočníci včele s Ondrou 

Sochorem udrželi naši reputaci", hodnotil prvních patnáct minut plzeňský trenér Tomáš Levý. 

    Jenže druhá čtvrtina opět ukázala domácí sílu. Další dva góly přinesly šok do litických řad. " Nevypadalo to dobře. Museli 

jsme provést změnu v defenzívě a připomenout útočný předzápasový plán, který jsme vůbec neplnili", dodává litický 

trenér. 

     A hostující tým se opravdu v druhé polovině utkání jakoby vyměnil. Zataženější a přeskupená obrana začala dělat 

Rakovníku potíže a litičtí se především přes kraje, kde úřadovali Jakub Koryťák a Adam Uhlíř, začali dostávat do jedné 

šance za druhou. Naději vykřesal mladičký Kačírek, další góly přidali Koryťák, Sochor a opět Kačírek. Neuvěřitelnou druhou 



půlkou přetavily Litice výhru na svoji stranu, což ještě plzeňský trenér doplnil:" Chcete zažít takový poločas snů. Jenže to si 

nenaplánujete. Kluci svým výkonem dali základ pro takto úspěšnou druhou půlku. A vnímám, že je pro jejich hlavu 

nesmírně důležité tohle zažít. Smekám před nimi".       Levý. 

RAKOVNÍK – LITICE  3:1/0:1// 3.10. 

gól: Průchová 

Tuto sobotu čekal na naše ženy další těžký zápas. Rakovník patří ke špičce ligy, ale i přesto jsem šli do utkání s plným 

nasazením a chutí. První polovinu jsme zvládali hrát vyrovnaný hokej a dostávat se střeleckých šancí. Z několika šancí 

dokázala proměnit alespoň jednu Průchová. V druhé polovině Rakovník přitvrdil. Dostávali jsme se do těžkých situací a 

naše nahrávky končili ve středu hřiště na holích soupeřů. Soupeřky nám ukázaly své kvality a zápas skončil prohrou 3:1. 

Sestava: Kožíšková, Vyletová, Tušlová, Jelenová, Duchková, Dolívková, Průchová, Lhotáková, Cislerová, Bystřická, 

Pospíšilová, Klementová, Augustinová, Wittmannová, Linková 

RAKOVNÍK B – LITICE B 2:2/1:1/  3.10. 

goly hostí : Polívka,Sochor R. 
  
Na rakovnickém umělém pažitu naskočilo naše béčko ihned po skončení vítězného tažení áčka, 
posílené o dva hráče z předchozího mače. A to proto, že 8 hráčů ze širšího výběru pro B se z 
různých důvodů omluvilo - bohužel nebylo to letos poprvé ! 
V zápase jsme dvakrát vedli, byli jsme po celé utkání lepším týmem, přesto se nám nepodařilo 
dovést do Plzně tři body. I tak ale zůstáváme v 1.lize jako jediní neporažení. Doufám, že to 
tak bude i po příštím zápase doma s HK. 
  
sestava : Vokurka,Soukup,Levý,Strejc,Hošek,Koryťák 
T.,Dolejš,Uhlíř,Heger,Kordík,Kudlič,Polívka,Linhart,Sochor R.      Jenda. 

 
RAKOVNÍK – LITICE 1:14/0:5/liga st.žáků 3.10. 
 
SESTAVA :Bílek, Spurný, Svoboda, Čulík, Hofman L., Barcal, Purkart, Gerlický, Královec, 
Houška, Hofman M., Lukeš GÓLY : Purkart 4x, Hofman L. 4x, Spurný 3x, Gerlický 2x,Královec 
První zápas finálové skupiny probíhal plně v naší režii. Kluci hned po první čtvrtině vedli 
5:0 a byla otázka, kolik to bude. Rakovník dal gól z jediného rohu ,co měl. Pochvalu zaslouží 
celý tým za předvedenou týmovou hru. VRKY  
 
 
Ani v 5. a 6. zápase se mladším žákům B nepodařilo zachytit tempo své kvalifikační skupiny. 

KBELY  4.10. 

Litice B - Slavia Praha 22:0 (10:0) 

Slavia předváděla svižný hokej. Jakžtakž jsme odolávali prvních 5 minut. Ale s každým dalším gólem rostl v hlavách všech 

hráčů strach ze soupeře. V průběhu zápasu jsme tak postupně přenechali veškerou aktivitu soupeři.  

Litice B - Bolevec 2:6 (1:3)  Góly: Pörner L., Hurdzan J. 

Soupeř hratelnější, ale i tak náš výkon  nestačí. Technika s míčkem srovnatelná, ale Bolevec byl silnější a rychlejší. 

Hráli: M. Hacker, J. Laštovička, M. Vavřina, T. Špalek, M. Houdek, J. Hurdzan, L. Pörner                L.Šesták.  

Mladší žáci A  v Mnichovicích 4.10. 

Litice - Bohemians 7:0 

Šrachtová 2x, Houška 2x, Míka, Daňsová, Šesták 

Litice - Jičín 3:0 



Míka 2x, Šrachtová 

Hráli: Burda - Šesták, Houška, Čása, Míka Š., Daňsová, Bartoňová, Šrachtová 

První poločasy obou zápasů moc pěkné, s druhým poločasem se herní jednoduchost vytratila a byl to spíše boj. Pěkný 

pohled byl na útok ve složení Daňsová, Bartoňová, Šrachtová. To v soutěži nikdo nemá � 

V obraně i směrem vpřed velmi pomohl Martin Houška se zkušenostmi ze starších žáků. Příště zápas pravdy o postup s 

Mnichovicemi.                Míka. 

PŘÍPRAVKA V LITICÍCH 4.10.  

Třetí turnaj přípravky v této sezoně se konal na domácím hřišti v Hliništi 4.10.2020. Za účasti 10 celků 
odehrály všechny tři naše týmy poměrně vydařený turnaj. Remíza a tři těsné prohry s pražskými týmy 
Kbel a Pragy nás odsunula pod stupně vítězů. V krásném podzimním počasí nastoupilo celkem 30 
litických dětí. Díky!    
 
Mužstva hrála ve složení: 
Litice Žlutí: Dokulilová, Kroupa, Doležal, Obermajer, Strejc O. Bartoňová, Burkart, Kovařík, Kuncl, 
Rajchlová, Kropáček 
Litice Modří: Kokoška, Vaňkát, , Hurdzan, Bradová, Polanský, Burda, Soukup, Strejc D.,Stelzer, Reiser 
Litice Červení: Herzog, Brada, Vocciante, Hvízdalová, Klementová, Česák, Liška, Konopíková, 
Daňsová 
Výsledky ve skupině: 
Litice Modří - Litice Červení           1:2    (Polanský – Vocciante 2)  
Litice Žlutí - Bolevec           4:0   (Kroupa 2, Kropáček, Burkart) 
Litice Modří – Rakovník Červení   3:3      (Soukup 2, Vaňkát) 
Litice Žlutí  - Rakovník Žlutí    4:3      (Kropáček 2, Kroupa, Doležal) 
Litice Červení - Kadaň                  1:0     (Vocciante) 
Litice Modří - Kadaň                   4:0     (Soukup 3, Burda) 
Litice Červení – Praga B      3:5     (Vocciante 3) 
Litice Žlutí - Praga A    4:5    (Kropáček 2, Kroupa, Strejc O.) 
Litice Červení - Rakovník Červení  5:2 (Vocciante 3, Brada 2) 
Litice Žlutí – Kbely    2:2 (Kroupa, Kropáček) 
Litice Modří – Praga B      1:2     (Strejc D.) 
 
O umístění: 
Litice Žlutí  - Litice Modří           2:1     (Strejc O., Kropáček – Strejc D.) 
Litice Červení - Praga              1:3  
Pořadí: 
1. Praga B 
2. Kbely 
3. Praga A 
4. Litice červení 
 
 
 
5. Litice žlutí 
6. Litice modří 
7. Rakovník žlutí 
8. Rakovník červení 
9. Bolevec 
10. Kadaň                                 
 
 
Kroupa


